

## ERRATA

In the paper by E. K. Matthews, vol. 26, pp. 552–556, at the end of line 3 of Table 2 (p. 557) *for* contact *read* content.

In the paper by D. A. Brown, vol. 26, pp. 538–551, in Figs. 2, 3 and 5 the vertical calibration scales should be two-thirds of their present size, and in Fig. 6 three-quarters of their present size.